



这样的建议,可以有

社科院建议恢复五一长假

内容包括:增加2-6天法定假日,延长春节假期

“”

昨天上午,中国社科院发布的《旅游绿皮书》建议,为应对旅游拥挤,应继续推动法定节假日放假安排的优化,包括增加2-6天法定假日,以期恢复“五一”黄金周,加长春节放假时间等。

建议恢复“五一”黄金周

近年来,折腾的“中国式休假”频繁引发民众不满,而“十一”黄金周也因拥挤不堪而饱受诟病,希望增加法定节假日总量以为黄金周分流的声音也一直存在。

对于2014年“十一”黄金周,《旅游绿皮书》指出,预计今年拥挤现象非但难以缓解,或许还将有更加拥挤的趋势。

为了未雨绸缪,应对旅游拥挤,绿皮书建议,国家决策部门应继续推动法定节假日放假安排的优化(包括增加2-6天法定假日,以期恢复“五一”黄金周,加长春节放假时间等),以让老百姓能够有更多一些的共同长假日,便于安排与家庭和亲友共享旅游。

绿皮书分析,在未来的几年,随着决策部门对民众呼声的响应,中国的假日制度将有可能得到进一步的优化。



历年假日安排对比

进一步落实带薪年休假

绿皮书还建议,政府和社会应共同努力,积极推动带薪年休假的进一步落实。除了加大政策落实力度外,省市地方政府最好能够会同多个部门对基层用人单位落实带薪年休假的具体困难进行深入细致的调查,并及时研究推动解决的措施与办法,树立典型,为更多地方提供推动带薪年休假落实的参考与借鉴,以让职工个性化的假日

需求(包括旅游需求)得到释放。

应积极提倡和推动居民假日休闲的多样化(包括旅游主管部门与相关部委和地方合作,推动文化娱乐休闲、体育健身休闲、养身养心休闲等的多样供给——公共服务供给与市场供给的进一步改善,推动大众传媒对休闲多样化的关注与引导等),以舒缓节假日期间居民选择旅游过于集中的态势。

绿皮书认为,旅游主管部门和其他相关部门要协同努力,推动全国有条件的著名景区研究并制定出自己的扩容建设办法。

该报告认为,如果这些改善措施能够在今后得到加强,那么,“近几年内,部分地区的假日拥堵将有可能逐步地得到一定程度的缓解”。

据《法制晚报》

至去年底3万余人因违反八项规定被处分

中央纪委监察部网站8日发布截至去年12月底全国查处违反中央八项规定精神问题汇总表。数据显示,中央八项规定实施后,截至去年12月底,各地及中央和国家机关查处违反中央八项规定精神问题共计24521起,处理30420人,给予党纪政纪处分7692人。

反腐成绩

各省巡视组移交官员违法线索1879件

2013年,据统计,各省(区、市)党委巡视组向纪检监察机关移交领导干部涉嫌违纪违法问题线索1879件,其中厅局级和县处级干部线索562件;向组织(人事)部门移交人选用人方面的问题136件。

这样的建议,挺实在

网友建言中纪委:

“大老虎太远,眼前苍蝇每天扑脸”

“” 中央纪委监察部网站4日刊文“请您建言”,提出进一步畅通信访举报和诉求表达渠道,更好地发挥全社会的监督力量。连日来,一些网友积极参与建言献策活动,相关留言已达5000多条,内容涉及反腐倡廉和制度建设等许多方面。

1 反腐力度

望尽早实施新任领导干部财产公开试点

网友“毛毛”表示,惩治腐败,大快人心,应该继续保持“打老虎”的态势,一露头就打、打就打死。不仅可以遏制腐败蔓延趋势,还可以起到杀一儆百的作用。

网友“勿忘我”说,如何让苍蝇、老虎不敢抬头,需要在体制改革方面做文章,通过决策公开、程序公开等方式遏制权力腐败。

一些网友表示,中央提出分解“一把手”权力、制定“裸官”任职岗位管理办法以及新任领导干部财产公开试点等,也是加强反腐的重要措施,希望尽早予以公布实施。

2 “一把手”

防止个别干部在一个单位形成帮派势力

近年来,媒体不时披露部分国有企业和地方“一把手”腐败案件,“一把手”权力监督问题成为人们关注的焦点。

网友“d111”留言称,一些地方和部门“一把手”缺乏有效监督,提拔干部、调整规划、干预招标等,为所欲为,容易造成严重后果。

名为“年轻老干部”的网友建议,事业单位“一把手”要适当进行交流,防止个别干部在一个单位当官时间太久,形成帮派势力。

“管好‘一把手’,反腐斗争就成功了一半。”广东一位纪检干部说。

3 “重灾区”

银行系统最普遍的腐败就是内外相勾结

网友认为,金融、土地、矿产等核心要素资源事关民生,必须加大反腐力度,创新反腐手段。

网友“树舌”“多言”说,当前银行系统最普遍的腐败就是内部员工与外部投机者相勾结,取得国家政策内贷款后,向外放高利贷牟取暴利,严重破坏金融秩序,使真正需要贷款的人无款可贷。

网友认为,整治金融和资源领域的腐败现象,必须抓住透明、公开这个“牛鼻子”,引入电子监察系统、金融实名制、房产数据联网等新技术手段,严格审计监管,并公示审计结果。

4 基层公务

大老虎离我们太远,眼前苍蝇每天扑脸

一些网友建议,有关部门在“打老虎”“拍苍蝇”的同时,对基层公务人员利用职务之便“吃、拿、卡、要”等腐败行为,也要加大惩处力度。

网友“冷眼看鸡虫”留言称,一些地方对“吃、拿、卡、要”腐败行为无动于衷,让基层群众觉得“大老虎离我们太远,眼前苍蝇每天扑脸”。

近年来,一些基层农机部门负责人却勾结商家截留补贴资金。重庆市永川区农技推广站原站长和副站长,仅农具秧盘一项就虚报销量188万多张,骗取专项补贴46多万元。

综合新华社

声音

“如果有什么国家试图在非洲搞对抗,那就是打错了算盘,而且也不会得逞,希望各方发展对非合作时摆正心态。”

8日,有记者问,王毅外长正在非洲访问,有专家称,王毅外长此访是针对日本。外交部发言人华春莹这样回应。

“我们敦促日本领导人正视国际社会的正义呼声,承认错误,改弦易辙。”

8日,有记者问:据报道,1月6日,印度外长胡尔希德会见访印的日本公明党党首山口那津男时表示,日本历史上有过种种经验,进行反思会发现有些事做得不正确,应在学习历史的基础上继续前进。他还呼吁日方虚心接受来自中、韩、美、俄、欧盟的批评。华春莹这样回答。

湖北省委原副秘书长张洪严重违纪

记者8日从湖北省第十二届人民代表大会常务委员会第七次会议上获悉,湖北省人民政府原副省长郭有明因涉嫌违纪违法、湖北省委原副秘书长张洪因严重违纪,依照代表法有关规定,终止二人的湖北省第十二届人民代表大会代表资格。

据新华网

学生爬绳翻崖上学?

当地回应:学生放弃走安全路只为节省时间

一道接近90度的垂直崖壁,一群背着书包拿着课本的学生沿着从崖顶悬挂下来的绳索攀爬上学,场面险象环生。近日,网上一篇题为《又一条上学天路:湘西保靖中学生攀爬绳索去上学》的帖文牵动网友的心。当地政府向记者表示,绳索系驴友自设,当地有一条安全的上学路,学生攀登绳索只是为了少走500米路程,对此险象政府已清除,并提出警示。

帖文称,在湘西土家族苗族自治州保靖县水田乡,有五六十位学生每周去山下的夯沙乡中学读书。上学的必经之路中有一段悬崖,大约10米高,学生必须借助两股麻绳攀岩上下,这绳子系在悬崖上的一株小树身上,且绳子已经被突出的锋利岩石磨坏了,极度危险。

针对此事,当地政府回应称,此路并不是学生上学必经之路,村里有通车的公路,除公路外,还有一条没任何安全隐患的山路,这条山路对比那条有崖壁的路只绕了500米。学生攀爬绳索也仅仅缩短500米的上学路程。学生攀爬的绳索非常专业,是驴友自行架设的。现在绳子已经被撤除。据新华社

违规处置医疗废物或被吊销经营许可证

我国将对医疗废物集中处置单位加强监管。对违规从事收集、贮存、运输、处置医疗废物经营活动的,要责令停止违法行为,没收违法所得,可并处违法所得3倍以下的罚款,并可由发证机关吊销经营许可证。

记者8日从国家卫生计生委获悉,国家卫生计生委与环境保护部近期联合印发了《关于进一步加强医疗废物管理工作的通知》。针对近年来部分地区存在医疗废物处置不规范、甚至非法买卖等突出问题,通知提出,加强对医疗废物集中处置单位的监督管理。

据新华社